

# 乡村游,做回“快乐农民”

## 快报“感恩”服务月乡村游活动昨天玩遍高淳

昨天是星期天,快报和南京市农林局举办的快报“感恩”服务月乡村游活动抵达高淳,50多名来自南京各行各业的市民在这个国家级生态县当了回“快乐农民”,下午的钓鱼大赛,有市民钓到了1斤9两重的大鱼,连喊开心。

### “高淳老街太美了”

昨天早上6点,家住栖霞区尧化门的郑先生就出发了,他带着老伴、女儿一家三口打的来到中山北路省总工会大院的乡村游集合点,比预定的出发时间提前了一个小时。

郑先生说,他们是快报的忠实读者,虽然生活在南京多年,但从未去过高淳,看到快报举办的乡村游活动,全家人就出动了。

昨天上午,大家逛了高淳老街。郑先生的女儿对老街的美食兴趣浓厚,她高兴地说:“这里不仅东西好,而且比南京便宜,一字街的豆腐干10元8袋、马齿苋3元1袋,还有这种吊瓜子像松子一样,太好吃了!”

### “想在瑶池山庄安家”

瑶池山庄是一处山清水秀、绿色生态的旅游农业观光胜地,素有“天然氧吧”美

称。山庄内竹林郁郁葱葱,茶叶芬芳吐秀,溪水潺潺而流。大伙都说这儿是世外桃源,真是修身养性的好地方,但是否适于久居,一同来的张女士和陆女士产生了不同的观点。

张女士说:“我这儿就喜欢安静,到这么幽雅的地方就感到心旷神怡,我还在小亭、滑梯边照了相呢。要是能在这儿安家过一辈子就好了。”

虽一样对瑶池山庄的美景也十分留恋,但陆女士更喜欢老街,她说,这儿太静啦,一点杂音都没有,她喜欢热闹,最好能住在老街,平时有机会多来玩玩就行了。

### “好大的一条鱼!”

迎湖桃源是昨天乡村游的重头戏,在钓鱼比赛开始前,高淳县旅游局副局长杨浦兴介绍了比赛规则,比赛时间一个小时,谁钓的最多谁是冠军,如果是同样多,就比最大的鱼,谁大谁赢。

比赛刚开始5分钟,孔先生就感到咬钩了,他轻轻一甩竿,是一条大鲫鱼,拿秤一称,好家伙,1斤9两!孔太太笑着说,今晚要回家喝鲜鱼汤啦。十分钟后,又一条大鱼咬钩,孔先生甩上水面,刚上去抓,大鱼却挣脱钩逃回河里,大伙看了直喊可惜。孔

先生最后钓了2斤3两,获得第3名,比第一名潘先生少了3两。但他仍十分兴奋,他说,他从小爱好钓鱼,可平时太忙,已有十多年没碰鱼竿,今天能拿季军表明还雄风犹在。

没参加比赛的市民也一户发一个风筝玩,或去参观螃蟹展览馆。农事参与区里还有一批传统农具,有犁、钉耙、风簸、石磨、纺车、织布机等,让大家亲身体验农事的辛劳和收获的喜悦。

夕阳西下,大家兴尽而归。不少人说,只花58元就能开心地玩了一天,这个活动挺不错。快报记者 赵守成

## 标准化农产品展吸引众多南京市民

# “恶心”肉虫有30多种吃法

昨天上午,何女士买菜没去农贸市场也没去超市,而是直奔玄武门的南京规划建设展览馆——全省农业标准化成果展示在这里开幕,亮相的全是优质又安全的“标准化”农产品。“我要给家人做一顿标准晚餐。”在展览馆入口处,何女士答应记者随同她一起观展并采访。

表上似乎看不出有什么特别,但工作人员介绍说,这些全部是“有机野菜”,没有使用过任何化肥、农药,不含激素、转基因。何女士一高兴,花18元买了好几种,“回去菊花脑烧蛋汤、马兰头炒肉丝、芦蒿炒干子!”

### “新奇”农产品亮相

“这些白白的东西是什么?”连云港展位也在现场烹饪一锅肉乎乎的东西。“是豆丹。”“啊!”何女士大吃一惊,“就是趴在树叶上的绿色肉虫?我最怕这个东西了!”当她听说豆丹蛋白质、氨基酸含量极高,已被开发出30多种吃法时,简直难以相信;在

徐州展位,工作人员现场派发一种像“萨琪玛”一样的食品,一问才知道是叫“牛蒡”,又叫东洋萝卜,据称经常食用不但能促进血液循环、降低血糖,还利于长寿。另外,还有原产印度的三叶菜、专治亚健康的葛根……一些寻常难见的农产品纷纷亮相。

### 吃得安全最重要

记者从展览主办方江苏省质监局、省标准化协会了解到,这次参展的农业企业有280多家,今后,全省的农业标准化工作将全面展开,无公害农产品、有机农产品、绿色食品将成为百姓餐桌的“主打”食品。快报记者 郑春平

## 真我真精彩,惠普打印耗材真品行动系列三

# 假冒耗材害人不浅,惠普“放心店”真正放心

随着庞大的打印机市场需求的不断释放,打印耗材已经成为消费者关注的焦点。然而,当前中国打印耗材市场上,兼容、灌装甚至是假冒耗材产品鱼目混珠的现象屡见不鲜,造成了消费者应用打印机的最重大困扰。假冒耗材四宗“罪”

假冒耗材给消费者带来的损害是巨大且无法弥补的。假冒耗材质量极差,打印文档时,渗漏、堵塞的情况频频发生,不仅严重影响打印质量,而且大大降低工作效率。同时,假冒耗材还会损害到打印机,而且由此引起的打印机故障无法得到厂家的保修;假冒耗材的打印质量差,偏色、洒墨现象严重,打印清晰度极低,影响工作质量;此外,假冒耗材还会带来隐性的严重浪费,因为假冒耗材的实打印数远远低于标准,将大大增加打印成本。

### 惠普放心店真正放心

惠普作为全球打印成像领域的领导厂商,为了让更多用户,能够享受到惠普打印机和惠普原装耗材相得益彰的完美打印效果,并且能够方便、快捷地购买到真正的原装耗材,从2002年初就开始在中国推广“耗材放心店”计划,着手建立中国打印耗材市场中唯一规模化经营的品牌连锁店。预计到2006年10月,正式放心店的数目将达到1200家。消费者在放心店里,能放心地购买到货真价实的惠普原装耗材。

**放心选择——惠普** 耗材放心店”为广大消费者提供了原装惠普耗材正品。作为在打印领域里的知名厂商,惠普在

墨水、墨盒的制造上积累了许多专利技术和丰富的实践经验。目前惠普在7000多项打印领域专利中,仅墨水方面的专利就超过了4000项。在过去20年中,惠普针对不同用户的需求,研究开发了黑白及彩色墨水100多种。惠普多年的潜心钻研,最终转化成为卓越的打印品质、长久的打印寿命和增强的抗褪色性能,使打印效果更细腻、更可靠、更持久。

**放心购买——惠普** “耗材放心店”采取了一系列的保障举措,以保证放心店的服务质量。首先是严格认证。加盟企业必须提供相应的申请资料,惠普通对其进行全方位市场调查和审核,然后对申请耗材放心店负责人进行认证考试,评审出惠普耗材放心店成员,并在网站及相关媒体上公布名单。其次是庄重承诺。凡是经过惠普认证的经销商,必须与惠普签订严格的协议,承诺对用户和市场只销售原装正品耗材,不经营假货、水货、填充和兼容耗材。

**放心使用——惠普** “耗材放心店”对所有工作人员都进行了专业培训,消费者在放心店不但能享受到热情周到的服务,还能享受专业的使用咨询、购买指导,直到购买到适合自己的打印机型及相应的耗材。

在南京市,惠普“放心店”共有5家,详细地址是:南京格瑞特实业有限公司(珠江路店) 南京嘉创科技实业有限公司(江宁店) 南京嘉创科技实业有限公司(六合店)

南京银雨辰商贸有限公司(珠江路店) 南京新赛格电脑广场有限公司(北门桥路店)

### 李宇春出任“真我大使”

**惠普耗材公益回报社会** 今年8月18号,为进一步降低假冒伪劣硒鼓墨盒对消费者利益的侵害,帮助广大消费者学习辨别“真假”耗材,惠普(HP)在哈尔滨、福州、昆明、杭州、南京、郑州、南昌、乌鲁木齐等八城市大规模发起了“真我真精彩,惠普打印耗材真品行动”活动。“超级女声”李宇春作为惠普(HP)“真我大使”,将全程参与本次活动,代表惠普(HP)在中国8所城市的普通市民中挑选出8位勇于坚持真理、不对虚假妥协的“真我大使”,组成“真我大使团”,共同讲述“真我”心声,倡导用户购买惠普(HP)原装耗材。现在,只要到惠普耗材放心店购买真品耗材,就能得到精美礼品。在活动后期,惠普(HP)还将把耗材销售收入的一部分捐赠给中国红十字基金会“玉米爱心基金”,帮助30名重症病患儿童家庭实现康复梦想。该活动将持续至今年12月1日。



## 雨花立交桥本周六单行



制图 姚宏 李荣荣

快报讯(通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)本周六开始,雨花立交桥将实施单行。今天,南京交管部门正式发布通告,为保障雨花立交桥加固改造施工的顺利进展,将从本周六(10月21日)起实施由北向南的单行管制措施。

据交管部门介绍,始建于1985年的雨花立交桥桥梁结构已有部分损坏,存在一定的安全隐患。为此,市政管理部门将对该桥进行消险改造施工,包括更换边梁、支座,重新铺装桥面等,整个工期预计70天。施工首先将围挡西侧约250米长的桥面,东侧剩余路面供车辆、行人通行,约35天后施工翻边。为此,交管部门制定了交通组织方案,即:在2006年10月21日至12月31日的工程期间,雨花立交桥(南起雨花东路,北止雨花路)调整为由北向南行驶的机动车单向交通(工程结束后恢复双向),全天禁止机动车(含公交车)由南向北行驶。

据交警八大队有关负责人介绍,届时,交管部门将在雨花立交桥南入口处设立禁令标志,在雨花西路共青团路路口和雨花东路的卡子门广场处设立预告标志,以引导被禁车辆经中山南路高架桥或双桥门立交绕行。

## 促销新规让商家“老实”

快报讯(记者 杨坤)昨天是《零售商促销行为管理办法》开始实施的第一天,商家在这个周末都很谨慎,促销活动也比较“实在”。

在新百、中央、金鹰、东方、苏宁环球、山西路百货大楼等几家商场,记者发现,每个专柜的打折牌都标注得很规矩,以往那种“3-5折”、“几折起”、“低至几折”的广告牌再没有出现过,在上周五,商家刊登的媒体广告上,“最终解释权归某某商场”的提示语都消失了。

同一个品牌专柜,每个商品如果打折程度不同,也都标得很清楚,几折就是几折,让消费者看得很清楚。中央商场一位营业员告诉记者,规范促销通知在3天前都发到了每个专柜,要求专柜必须按照新规上做。

在苏宁新街口店,记者看到促销海报均用大字号标明活动细则,商场的广播也是一遍遍地详细解说各品类的促销活动。在促销礼品发放处,奖品全部被进行“实体出样”,连带包装箱一起进行堆投展示。

### 【天天出彩】

#### 7位数(06161期)

中奖号码:0 2 3 3 3 2 5  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 7注 49001元

#### 22选5(06280期)

中奖号码:08 11 12 20 22  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 1注 119767元

#### “双色球”(2006121期)

红色球号码:3 4 6 27 31 33  
蓝色球号码:6  
第二个蓝色球号码:14  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元

#### 3D游戏(2006280期)

中奖号码:0 5 0  
奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 289注 1000元  
组选3 279注 320元  
组选6 0注 160元

#### 15选5(2006280期)

中奖号码:2 6 9 12 13  
奖等 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 126注 1005元

#### 排列5(06280期)

中奖号码:8 0 8 8 7  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5 20注 100000元

#### 排列3(06280期)

中奖号码:8 0 8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 6613注 1000元  
排列3组选3 5333注 320元

## 无锡民营经济占“半壁江山”

快报讯(记者 金凝 薛晟)“2006中国·无锡民营企业高新技术暨产学研合作洽谈会”昨起登场,来自全国150多家大专院校的400多名专家与8000多家民营企业展开对口洽谈。“民高会”期间签订的技术合作、技术转让项目多达480项,签约金额达到57.6亿元。江苏省副省长李全林称赞无锡民营企业站在了经济发展的最前沿。

根据最新的统计数据,无锡的民营经济完成增加值占全市地区生产总值的比重为51.2%、上缴税收占全市全部税收的49.2%、从业人数占全社会就业人数比重达51%,民营经济在无锡的经济发展中已经占据了“半壁江山”。

## 宁淮滁合推“朱元璋游线”

快报讯(记者 左小庆)南京、淮安、滁州两省三市将齐推“朱元璋游线”,这是记者从近日在淮安举行的南京—淮安旅游挂钩合作会议上获得的信息。

南京是明朝最初定都的地方,明太祖朱元璋的陵墓也在南京;淮安的盱眙县境内,有朱元璋的曾祖父的陵墓;滁州的凤阳县,则是朱元璋自幼年到青年时代生活的地方。三地留有众多的元末农民起义和朱氏家族活动的遗迹,且相距均在3小时车程之内。南京市旅游局副局长郑晓明、淮安市旅游局副局长鲁一伟均透露,宁淮两地已与安徽滁州市的旅游主管部门约定,三市一道共同策划、设计和包装朱元璋文化旅游线,并共同加强促销宣传力度,将其打造成长三角地区的精品旅游线路。